



科幻片《长城》会集刘德华、鹿晗、景甜、马特·达蒙等明星

## 张艺谋新片阵容中外混搭



刘德华

片，但是故事主要发生在中国，“这对于我来说是一个很大的挑战。但也是我这么多年以来一直非常渴望拍的电影。”

《长城》电影的创意来自东方传奇影业 CEO 托马斯·图尔和麦克斯·布鲁克斯，将全部在中国取景拍摄。中影集团喇培康和乐视影业的 CEO 张昭也是该片的制片人之一。

《长城》讲述的是 15 世纪时两名英国士兵来到宋朝，他们发现“长城”并非为了抵御游牧民族侵略，而是防备一种神秘的非人生物。影片将于今年 3 月底开机。

刘德华曾经跟张艺谋合作过《十面埋伏》，外媒称他是亚洲最有名的电影明星，此次跟张艺谋再度合作，让人充满了期待。

而景甜这几年发展也不错，跟成龙合作《警察故事 2013》，跟甄子丹合作《特殊身份》。从演员的名单中可以看出，每一个演员都是现在当红的演员，年龄层涵盖了王俊凯和鹿晗的 90 后到刘德华的 60 后，可谓是一气偶像一网打尽。这也是

张艺谋的首部好莱坞科幻片有了最新进展，据外媒报道，《长城》演员阵容基本上已经确定，国内演员方面，刘德华、张涵予、景甜、鹿晗、林更新、郑恺、陈学冬、黄轩和 TFBOYS 的队长王俊凯等加盟，而外国演员方面，马特·达蒙和老戏骨威廉·达福、佩德罗·帕斯卡等确定加盟。目前，环球影业已经宣布该片将于 2016 年 11 月 23 日以 3D 形式在美国公映。中国将于 2016 年贺岁档公映。

张艺谋在《归来》上映时曾经接受《好莱坞报道》的采访时表示，《长城》将是一部面对国际市场的大

王俊凯的大银幕首秀。

据传这部影片的制作成本高达 1.35 亿美元（8.25 亿人民币），《长城》项目最初由《燃情岁月》导演爱德华·兹威克开发，初定亨利·卡维尔和本杰明·沃克主演。之后该项目由于多方面资金因素停拍，直到东方传奇影业接手。

张艺谋一直以来都表明，自己喜欢在小制作的文化片和大制作的商业片之间“两条腿走路”。他在接受外媒采访时表示，拍摄《长城》这样的商业大片“正是时候”，而该片也是东方传奇影业 CEO 个人最钟爱的剧本之一。

张艺谋说，对于他来说，一个好的故事是最主要的，但是视觉效果也很重要，“视觉效果起到一个辅助的作用”。这么多年，张艺谋一直保持着每天看两到三部电影的习惯，他一般是凌晨 4 时开始睡觉，早上 10 到 11 时才起床，“我是一个喜欢看电影的导演”。

《长城》有机会让国内观众看到张艺谋在科幻方面到底有什么样的想象力。

王金跃



景甜



马特·达蒙

## 剧版《白鹿原》将海选田小娥 颜值高、身材好是硬指标

备受关注的电视剧《白鹿原》即将开拍。目前片方已经确定由张嘉译出演白嘉轩，而最美丽和最悲剧的女性角色田小娥由谁来出演，成为各方关注的焦点。片方昨天宣布：田小娥的扮演者将由海选出。

小说中，田小娥是个“漂亮得罕见”的女人，她是黑娃之妻，与鹿子霖、白孝文等几个男人有牵扯，是个集性感与感性、反叛与脆弱、生猛与鲜明、天真与幼稚于一身的女人。2012 年电影版《白鹿原》上映时，电影曾因描写田小娥篇幅过大，在文化界造成了名为“田小娥乱”的巨大争议。原著中，田小娥不仅是最美丽的女人，亦是最悲剧的角色。据陈忠实回忆，当他写到田小娥被公公鹿三用梭镖钢刃捅杀的一瞬，突然眼前

一黑，待再睁开眼睛，顺手在一张纸条上写下“生得痛苦，活得痛苦，死得痛苦”十二个字，足见其对田小娥这个角色怜惜至极、用情至深。对于田小娥这个人物，该剧导演刘进表示：“一个小姑娘跟一个老头在一起，她的命运令人心疼。黑娃以保护弱者的形象出现，所以她义无反顾地跟黑娃私奔。田小娥不仅仅是个漂亮女人，这个角色的意义也非常深刻。”

记者昨天了解到，颜值高、身材好是此次海选最为看重的指标。海选对演艺经验，不做硬性规定，没有表演经验的选手，也可以参加。今天，田小娥海选的独家官方报名平台将上线，具体报名方式请见官方微博、微信。

记者 庞锦燕

## 双双同行，让爱延续 民光影城邀你免费看《灰姑娘》

明天是白色情人节，“浙江老字号”民光影城与宁波市信用联社联合举行“双双同行，让爱延续”活动，特邀钻石婚、金婚、玉婚、银婚夫妻，以及劳模夫妻、军人夫妻、年轻情侣在 3 月 14 日晚 7:30 免费观看迪士尼真人版电影《灰姑娘》。记者昨天了解到，本次免费观影提供 150 个名额，感兴趣的读者可以拨打电话 87667888 或加入市区联社微信公众号报名观看。先到先得，额满为止。

由迪士尼影业出品，根据经典童话改编的真人版《灰姑娘》今天与北美同步上映。真人版《灰姑娘》改编自经典童话故事，讲述灰姑娘在困境中的过人勇气及她与王子的浪漫爱情。在影迷口碑榜“美

国烂番茄”网站上，《灰姑娘》这几天的新鲜度为 87%。烂番茄的新鲜度是根据褒贬程度出来的，超过 60% 就是新鲜。

在电影里，饰演继母的奥斯卡最佳女演员布兰切特特技场强大，莉莉·詹姆斯饰演的灰姑娘青涩纯洁，毫不逊色。剧透一下，片中的灰姑娘不再是苦闷的姑娘，而是一个充满正能量的角色。在奥斯卡金像奖团队的鼎力支持下，《灰姑娘》拍出了时尚大片的味道。在片中三获奥斯卡最佳艺术指导的丹提·费瑞提为灰姑娘设计了蓝色舞裙。这条蓝色舞裙有 12 层，镶嵌了 1 万颗水晶，16 个裁缝花了 550 个小时才做完。

记者 庞锦燕  
通讯员 尹可可

## 南欣装饰 2015 全套餐餐隆重推出

N1 特惠套餐 688 元 / 平方米 N2 精品套餐 788 元 / 平方米

N3 豪华套餐 888 元 / 平方米

3 月 12 日至 3 月 16 日，南欣装饰举行设计师“一对一”零距离咨询活动，有装修计划的业主可以通过电话或到现场咨询，现场付款享受专场优惠。

南欣装饰套餐所含大部分材料均为市场一线高性价比品牌产品，环保、品质和服务都有保证。其中包括球冠电线、伟星水管、南欣装饰地板、富得利地板、立邦及多乐士油漆、南欣装饰套装门、忆

N5 至尊套餐 1080 元 / 平方米 N6 奢华套餐 1680 元 / 平方米

百年移门淋浴房、马可波罗瓷砖、冠珠陶瓷、恒洁卫浴、欧诺集成吊顶、埃美柯三角阀、地漏、门吸、合页、门锁、门坎石、踢脚线、窗台板石头、挡水条等。

业主可根据自身物业选购不同套餐，南欣装饰不但提供所需建材挑选配套，还能做到统一配送、补货、退货、上下楼等一站式服务。让消费者明白白，公司承诺一旦业主和本公司签约，则无需增加任何费用，只要在每个项目竣工后签

服务热线：  
87682149 13056909922 谢先生  
87682182 13656881849 张小姐  
18868646583

东南商报  
政府类公告、会展节庆、  
招聘招租、钟表眼镜、  
珠宝、文娱休闲、  
电动车、婚纱、建材等

广告部热线：

87682149 13056909922 谢先生  
87682182 13656881849 张小姐  
18868646583

M 现代商城家居  
MODERNMALL 广场 现代家园市场  
·陶瓷城·地板城·门窗城  
建材·家具·软装·电器 4000 件商品热卖  
日购季 2015 新春升级  
“羊”帆而来

3月21/22日

春博会

白送红包  
不用抢

万元返现  
砸出来

家电大礼  
满额送

疯狂爆品  
一元起

压轴大奖  
你来定

凭邀请函 享受活动全程优惠

开年畅购  
名嘴给利

